

组织督查专班 开展明察暗访

通城提神收心起好步

本报讯(特约记者刘健平 通讯员胡娟毛远)2月16日春节后上班的第一天,通城县四庄乡乡、村干部开完半个小时的新年工作会后,纷纷奔赴工作岗位,开展森林防火,春耕备耕工作。

“抓作风建设就要从春节后上班第一天开始,禁放开门鞭炮,严查上班迟到,只开简

短的收心工作会,厉行节约、不准宴请,奔赴一线搞工作,全力抓落实,确保实现开门红。”这是去年年底通城县县委、县政府结合中央“八项规定”、省委“六条意见”以及市委相关实施意见,对今年开年工作提出的要求。

据了解,为防止纪律不严、作风拖沓等节后综合征发生,春节后上班第一天,该县纪委监

组织了4个督查专班,对11个乡镇和县直各单位干部的上班在岗情况开展了明察暗访,对存在缺岗、聊天或早退现象的进行通报批评,责令其单位负责人说明情况。从督查结果来看,各部门各单位都能按照县委要求全部出勤到岗,迅速收心归位展开工作,全县上下形成了一股促跨越、谋发展的浓厚氛围。

赤壁市经济开发区

纳税大户生产表彰两不误

本报讯(记者艾菊桂)“虽然我们公司今天在开大会,但公司车间生产仍在照常进行。”昨天,位于赤壁市经济开发区区的湖北蒲圻起重机械公司的负责人告诉记者。

记者在该公司生产车间看到,机器在欢

快地运转,工人正在流水线旁认真操作。据该公司负责人介绍,公司正在召开会议,表彰2012年度的有功之臣,有6名销售人员受到重奖,个人获得奖金最高达8万元,但公司的生产照常进行,丝毫都没耽误车间的正常

生产。

据悉,该公司主要经营电动葫芦和钢结构产品,产品畅销全国,远销中南亚、非洲部分国家和地区。公司年销售额8000万元,年生产能力3个亿,是赤壁市的纳税大户。

严格执行制度 用心服务群众

嘉鱼人社局高效服务获好评

本报讯(特约记者汪姝琴 通讯员王国强)“没想到,在人社局办理退休认证资格年审这么顺利。”2月21日,在嘉鱼县人社局服务窗口,该县血防医院退休医生沈大夫不到半个小时就办理好了退休认证资格年审。

连日来,嘉鱼县人社局的各项工作开门红,群众对该县人社局办事的畅通高效给予了高度肯定。

据介绍,今年,嘉鱼县人力资源和社会保障局严格执行上班岗位准点制度,全面提高

工作人员敬业爱岗,全心全意为保障全县广大群众服务的意识,并成立了检查小组,对局机关股室、局系统分局各经办机构工作人员岗位严格执行准点制度,不定期地抽查进行通报。

把握形势 创新方法

赤壁干部集中“充电”

本报讯(通讯员邓念山)“通过这次培训,使我对做群众工作又有了一个新的认识。”这是赤壁市群众工作部工作人员唐亮参加群工部干部集中培训后的感受。2月19日,新年伊始,该市就组织群工部全体工作人员进行集中培训。

去年,该市通过全市遴选方式产生了43

名群工部工作人员,分别委派到各乡镇从事群众工作。截至目前,群工部工作人员共排查矛盾纠纷200余起,有效起到促进全市社会稳定,为经济社会发展保驾护航。

通过半年多的工作实践,19日,该市针对群工部工作人员在乡镇工作中碰到各种实际问题,邀请市经管局领导、市委党校老师就

贯彻十八大精神、农村群众工作特点、工作心态调节等方面进行了讲解。

培训会上,该市要求群工部工作人员准确把握群众工作形势,创新群众工作方法,努力把各类矛盾消除在萌芽状态、解决在最基层,努力维护群众的合理诉求和合法权益,树立群众工作部门的权威。



泵房变身停车场

嘉鱼消防节后除隐患

本报讯(特约记者耿海军 通讯员丁伟杨星)16日,嘉鱼县消防部门在开展节后消防安全检查时,及时排除一处安全隐患。

当日上午,消防检查人员在对该县梁家山液化气站进行安全检查时,发现该液化气

站泵房里赫然停放着两部摩托车,而此时液化气站的老板正在给用户灌气。

“泵房最容易积聚液化气,一旦形成爆炸性混合气体,遇到发动摩托车时产生的火花,就会发生爆炸和火灾事故。”检查人员当场进

行了法律法规和消防常识教育,并要求灌气台立即停止工作,将摩托车转移出来。

一番讲解后,液化气站的老板也感到事态的严重,迅速组织员工进行整改,并表示今后一定要将消防安全放在首位。

看点ABC

温泉办事处: 全力开展创建活动

目前,温泉办事处作为创卫的主战场,正全力以赴开展创建活动。

办事处建立制度抓落实,全面落实“门前四包”和包保责任制。倒查问题,建立长效管理机制。建立检查督办机制,引导全民参与,提高创卫知晓率和参与率。建立投入保障机制,科学合理集中使用资金,确保创卫工作有序开展。

(严兵)

温泉地税分局: 春季培训见实效

18日,温泉分局全体干部职工集中学习税收征管资料管理业务知识,拉开了全局春季培训的序幕。

节后上班伊始,温泉分局就制定了详细的春季培训计划,培训内容包括税收征管资料收集整理、税源分析与预测、“12万”个税申报等税收业务知识,每次培训结束后当场进行考核测试,有效提高了培训的针对性和实效性。

(雷天亮 艾兰)

通山烟草局: 向零售户普法

2月16日,节后上班的第一天,通山县烟草局组织专卖工作人员拜访零售户,开展法制宣传活动。

工作人员向广大经营户送上了新春的祝福并发放该局内刊《通山烟草(专卖管理篇)》1300余份,向零售户宣传2012年专项行动和法制宣传成果,介绍常见的四种涉烟违法行为,号召零售户规范经营,共同维护良好的市场秩序。

(舒燕)

嘉鱼县林业局: 改造驻村家园

嘉鱼县官桥镇米埠村是该县林业局帮扶驻点村。去冬今春,嘉鱼县林业局决定把改造和整治村庄环境作为帮扶村百姓办实事,做好事的一件大事来抓,并纳入“三万”活动内容进行落实。

截至目前,该局共挤出60万元资金,替驻村6组改造水塘8亩、加宽和维修晴雨路0.8公里,栽植大型风景树数十棵,建大型垃圾池一处。使该组面貌大有改观,让人耳目一新。

(吕新林)

培训农场主

通城路政人员: 及时救援侧翻车

“感谢通城公路人给咱的真诚相助,不然我们就要在人生地不熟的事发公路上过年了!”2月9日,湖南籍司机李开勇握着通城县路政、养护人员的手感激地说。

当日上午7时许,李开勇驾驶面包车行驶到106国道通城段时,车子失控撞断安全警示桩,一侧车轮胎掉下80厘米高的石砌排水沟里。春运值班养护工张阳白、刘传甫发现后,立即联系通城路政人员组织救援。随后赶到的路政、养护等6名工作人员,从路旁居民家借来锄头、铁锹、钢钎、大锤,还从很远的修理店借来千斤顶等救助工具,他们齐心协力,经过一个多小时努力,终于将侧翻在公路边沟里的面包车成功救起。

(张水海)